
 

 

 

 

 

 

 

Estado do Rio Grande do Sul 

MUNICÍPIO DE PAULO BENTO 

Câmara de Vereadores 

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 010/22 

 

DA 2ª SESSÃO PLENÁRIA 

 

EXTRAORDINÁRIA DO DIA 

 

06 DE JUNHO DE 2022. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Presidência: LINDOMAR SCANAGATTA 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 ATA DA SEGUNDA SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA, DA NONA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 06 DE JUNHO DE  2022. 

Aos seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, no Plenário desta Casa às 

dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador 

Lindomar Scanagatta colocou em votação a realização da presente Sessão Extraordinária. 

Em discussão, não houve manifestação por parte de suas Excelências. Em votação foi 

aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por aberto os 

trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS 

DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Após 

solicitou a servidora Viviane para fazer a leitura dos ofícios recebidos. Em seguida 

solicitou ao Segundo Secretário Vereador José Piovesan Neto para que fizesse a chamada 

dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores: Alderi Sganzerla, Carlos 

Alberto Dall Agnol, Edemilson Dari Drexler, Elizangela Gromann, Giovani Fiorentin, 

Jandir Haiduki, José Piovesan Neto, Lindomar Scanagatta e Pedro Claudemir Perreira da 

Silva. Em seguida leu um texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário  que realizasse a leitura do Edital de Convocação. Na 

sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação da seguinte matéria: VETO TOTAL AO 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 024/22:  Altera as atribuições  e o 

padrão de vencimento de cargo de provimento efetivo. Em discussão houve manifestação 

por parte dos Senhor Vereador Carlos Alberto Dall Agnol onde colocou que o projeto de 

lei 024/22 trata-se do aumento salarial de somente um funcionário do município de Paulo 

Bento, quando submetido a votação este foi aprovado por 5 votos favoráveis e 4 votos 

contra, onde o Senhor Vereador Carlos Alberto Dall Agnol posicionou-se contra,  à 

medida que não julga ser justo aumentar o salário de somente um servidor, sendo que o 

quadro de funcionários é composto por aproximadamente 150servidores. Exemplificou 

em seu pronunciamento que o valor do aumento destinado a essa servidora, é 

praticamente igual ao salário pago à um Vereador do Município. Concluiu seu 

promunciamento, afirmando ser melhor votar o Veto Total ao Projeto de Lei024/22 na 

sessão ordinária do dia 14/06/22, dessa forma pediu visto do projeto, solicitando a 

população que viésse até a Câmara de Vereadores para assistir a sessão ordinária do dia 

14/06/22, na oportunidade o Senhor Vereador Carlos Alberto Dall Agnol  colocou 

também que todo Servidor Público no momento de prestar o concurso sabe qual será a 

remuneração destinada para cada cargo, salientando novamente o seu pedido de visto. 

Em seguida, houve manifestação por parte do Senhor Vereador Jandir José Haiduki, onde 

afirmou que quando é pedido Visto de um Projeto automaticamente ele é baixado na 

sessão, não sendo mais discutido na presente sessão. Afirmou ainda, que o projeto de lei 

024/22 não foi elaborado pelo Senhor Prefeito Gabriel Jevinski, e que também não foi o 

mesmo que solicitou a sessão extraordinária para submeter o Veto Total ao Projeto de Lei 

024/22 à votação, o Veto foi adicionado a pauta da sessão em virtude do Regimento 

dessa Casa Legislativa, em relação aos prazos de votação ao Veto Total á Projetos de Lei. 

Conclui-se seu pronunciamento convidando a população para vir assistir a sessão 

ordinária que se realizará no dia14/06/2022.  Em seguida o Senhor Vereador José 

Piovesan Neto se pronunciou afirmando que estamos nessa Casa Legislativa para cumprir 

as leis, solicitou junto ao presidente esclarecimentos sobre o visto solicitado, pois se o 

Veto Total ao projeto de lei 024/22 não for submetido a voto na presente sessão 

extraordinária terá passado o prazo exigido pelo Regimento dessa Casa Legislativa. 



 

Nesse momento o Senhor Presidente Vereador Lindomar Scanagatta suspendeu a Sessão 

extraordinária por 5 minutos. Após o término da suspensão da Sessão Extraordinária por 

5 minutos, o Senhor Presidente Vereador Lindomar Scanagatta concedeu o visto ao Veto 

total ao Projeto de Lei 024/22. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 025/22: 

Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir um credito especial no valor de R$ 

60.000,00 (sessenta mil reais), destinado aplicação do recurso PIAPS – Programa 

Estadual de Incentivos para a Atenção Primária à Saúde Em discussão não houve 

manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 

026/22: Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir um crédito especial no valor de R$ 

70.000,0 (setenta mil reais), destinado a aplicação do repasse financeiro Estadual de 

complementação ao recurso aplicado aos eixos: Estrutura e Cuidado Farmacêutico do 

Programa Farmácia Cuidar+. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 027/22: Autoriza o Poder 

Executivo a prorrogar o prazo de vigência da contratação temporária autorizada pela Lei 

Municipal 1.801/2019 de 23 de abril de 2019. +. Em discussão houve manifestação por 

parte dos Senhor Vereador Carlos Alberto Dall Agnol onde parabenizou a administração 

pela prorrogação do contrato de dois operários pois é sabedor da demanda que tem na  

Secretaria da Agricultura e da Secretaria de Obras. Conclui seu pronunciamento 

afirmando que sempre que houver contratações de servidores comprometidos com o bom 

desenvolvimento de Paulo Bento, será favorável indiferente de ser da situação ou da 

oposição que seu trabalho é desenvolvido a favor do povo paulobentense. Em seguida o 

Senhor Vereador Jandir José Haiduki se manifestou afirmando ser favorável ao projeto 

027/22, afirmou ainda que a sessão extraordinária ocorreu em virtude desse projeto, pois 

a prorrogação da lei venceria no dia 12/06/22 sendo necessário dessa forma a  

convocação de uma sessão extraordinária. Em votação foi aprovado por unanimidade dos 

senhores vereadores. Em seguida criou-se o expediente político não houve manifestação 

de nenhum vereador. Após o senhor presidente procedeu o enceramento e convidou os 

senhores vereadores para a próxima sessão que se realizará no dia 14 de junho de  2022.  

As leituras realizadas dos documentos desta Sessão Plenária Extraordinária foram lidas 

pelo Segundo Secretário, e pelo primeiro Secretário e pelas servidoras Jéssica e Viviane 

quando solicitadas. Nada mais havendo à ser tratado, os trabalhos foram encerrados. 

Determinei que fosse lavrada à presente Ata que depois de aprovada será assinada por 

mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente. 
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